

# Центробанк продолжит отзываться лицензии у банков

Центробанк продолжит отзываться лицензии у банков, заявил зампред Комитета Госдумы по кредитным организациям и финансовым рынкам Павел Медведев. "Безусловно, ЦБ еще долго будет отзываться лицензии у банков. Не каждый день, но несколько банков в год будут терять лицензии", - сказал Медведев на пресс-конференции.

Он пояснил, что ЦБ делает это по требованию законодательства. Закон о банкротстве, а также о банках и банковской деятельности обязывает ЦБ отзываться лицензии в определенных законом случаях. "Это вполне материальное обязательство. ЦБ обязан возмещать потери кредиторам банков, если он не выполнил закон - из-за своей неповоротливости вовремя не отозвал лицензию", - сказал депутат.

В то же время Медведев заявил журналистам, что малые банки не будут вытесняться с банковского рынка. По его словам, большинство банков России - маленькие, и есть много небольших городов, где нет филиалов крупных банков и даже Сбербанка. "Есть малые банки, которые нашли свою нишу, и никто их не вытесняет. Они работают в основном с малыми предприятиями", - пояснил депутат. По его словам, с 2007 года к малым банкам будет предъявлено требование не понижать уровень капитала. "Если они со своим маленьким капиталом будут жить, не "проедая" его, то их никто не будет трогать", - заверил депутат.

При этом, по оценкам экспертов, в результате последних событий в банковском секторе банки потеряли около 10% средств. "Хотя аккуратной статистика пока нет, но порядка 10% банки потеряли, - сказал Медведев. - И это не от нуля, а от того большого притока, который был в прошлом году". По словам парламентария, в 2003 году банки в полтора раза увеличили свои активы.

Медведев также прокомментировал данные Центробанка, согласно которым только в июне граждане купили иностранной валюты на \$1.8 млрд. Такой спрос на валюту, по оценке ЦБ, отмечался раньше только в сентябре 1998 года. "В значительной мере это отражение тревоги людей, связанной с банками", - сказал Медведев. В то же время он отметил сезонный характер спроса на валюту. "Больше стало богатых, больше стали ездить за границу", - считает депутат. По его словам, в валюту превратились те деньги, которые были изъяты из банков в результате нестабильности на этом рынке.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)***НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:kрасyаr.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)